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Närvarolista 
Beslutande 
Ledamöter 

Amanda Lindblad (S), ordförande 
Glenn Andersson (S) 
Anders Wigelsbo (C), vice ordförande 
Erik Hamrin (M), andre vice ordförande 

Tjänstgörande ersättare Henric Eriksson (SD), ersätter Magnus Edman (SD) 

Närvarande ersättare Sture Johansson (C) 
Tomas Bergling (M) 

Närvarande representanter Magnus Holm (KD) 
Ingela Kilholm Lindström (MP) 
Johanna Ritvadotter (V) 

Övriga deltagare Allis Zetterqvist, kommunsekreterare 
Daniel Holmvin, kommundirektör 
Arminé Kanakanian, stabschef 
Anton Sjöberg, upphandlare 
Kristina Eriksson, upphandlare 
Maria Helmin, upphandlare 
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Innehållsförteckning 
 
§ 78 Upphandling - Totalentreprenad TS-ledning Broddbo-Banelund 2024/578 4 
§ 79 Upphandling - Skadedjursbekämpning 2024/408 5 
§ 80 Upphandling - Stängsel 2024/515 6 
 Information: Åtgärder för ekonomi i balans Tekniska kontoret   
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Dnr 2024/578 

KSLU § 78 Upphandling - Totalentreprenad TS-ledning Broddbo-Banelund  

INLEDNING 
Upphandlingsenheten genomför upphandling av Totalentreprenad TS-ledning 
mellan Broddbo och Banelund, på uppdrag av beställare tekniska kontoret. För 
upphandlingen har underlag arbetats fram tillsammans med beställare. I enlighet 
med kommunstyrelsens delegationsordning, punkt 3.2, ska kommunstyrelsens 
ledningsutskott godkänna upphandlingsunderlag innan annonsering av upphandling 
som sker inom kommunstyrelsens verksamhetsområden och som omfattas av 
annonserade förfaranden. 

Beslutsunderlag 
KS 2024.2948 – Missiv från upphandlingsenheten 

Anton Sjöberg, upphandlare, föredrar ärendet. 

Yrkanden 
Ordförande Amanda Lindblad (S) yrkar, 
att ledningsutskottet beslutar, 
att godkänna upphandlingsunderlag för upphandling av Totalentreprenör TS-
ledning Broddbo-Banelund. 

Erik Hamrin (M) och Henric Eriksson (SD) anmäler att de inte deltar i beslutet. 

Beslutsgång 
 Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Ledningsutskottet beslutar, 
att godkänna upphandlingsunderlag för upphandling av Totalentreprenör TS-
ledning Broddbo-Banelund. 

Paragrafen förklaras omedelbart justerad. 

 

 

 

 

 

 

 

Skickas till 
Upphandlingsenheten 
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Dnr 2024/408 

KSLU § 79 Upphandling - Skadedjursbekämpning  

INLEDNING 
Upphandlingsenheten genomför upphandling av Skadedjursbekämpning på uppdrag 
av beställare Tekniska kontoret, Sala VA, Sala Bostäder AB och Ösby 
Naturbruksgymnasium. För upphandlingen har underlag arbetats fram tillsammans 
med beställare bestående av Hans Andersson, fastighetschef tekniska kontoret, Jan 
Hell, Arbetsledare/förvaltare tekniska kontoret, Tommy Johansson, 
Utredningsingenjör Sala VA, Håkan Johansson, förvaltningschef Sala Bostäder AB 
och Cecilia Jareholm, driftledare Ösby Naturbruksgymnasium. I enlighet med 
kommunstyrelsens delegationsordning, punkt 3.2, ska kommunstyrelsens 
ledningsutskott godkänna upphandlingsunderlag innan annonsering av upphandling 
som sker inom kommunstyrelsens verksamhetsområden och som omfattas av 
annonserade förfaranden. 

Beslutsunderlag 
KS 2024.2949 – Missiv från upphandlingsenheten 

Kristina Eriksson, upphandlare, föredrar ärendet. 

Yrkanden 
Ordförande Amanda Lindblad (S) yrkar, 
att ledningsutskottet beslutar, 
att godkänna upphandlingsunderlag för upphandling av Skadedjursbekämpning. 

Erik Hamrin (M) och Henric Eriksson (SD) anmäler att de inte deltar i beslutet. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Ledningsutskottet beslutar, 
att godkänna upphandlingsunderlag för upphandling av Skadedjursbekämpning. 

Paragrafen förklaras omedelbart justerad.  

 
 

 

 

 

 

Skickas till 
Upphandlingsenheten 
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Dnr 2024/515 

KSLU § 80 Upphandling - Stängsel  

INLEDNING 
Upphandlingsenheten genomför upphandling av Stängsel på uppdrag av beställare 
Tekniska kontoret. För upphandlingen har underlag arbetats fram tillsammans med 
beställare bestående av Jan Hell, Arbetsledare/förvaltare tekniska kontoret, Kristin 
Hedman, stadsträdgårdsmästare tekniska kontoret. I enlighet med 
kommunstyrelsens delegationsordning, punkt 3.2, ska kommunstyrelsens 
ledningsutskott godkänna upphandlingsunderlag innan annonsering av upphandling 
som sker inom kommunstyrelsens verksamhetsområden och som omfattas av 
annonserade förfaranden. 

Beslutsunderlag 
KS 2024.2950 – Missiv från upphandlingsenheten 

Maria Helmin, upphandlare, föredrar ärendet. 

Yrkanden 
Ordförande Amanda Lindblad (S) yrkar, 
att ledningsutskottet beslutar, 
att godkänna upphandlingsunderlag för upphandling av Stängsel. 

Erik Hamrin (M) och Henric Eriksson (SD) anmäler att de inte deltar i beslutet. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Ledningsutskottet beslutar, 
att godkänna upphandlingsunderlag för upphandling av Stängsel. 

Paragrafen förklaras omedelbart justerad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skickas till 
Upphandlingsenheten 
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Detta dokument är elektroniskt signerat och juridiskt bindande.	

Ordförande: Amanda Lindblad Allis Zetterqvist
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